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-הודעה לעיתונות-

הכנסת תציין את יום זכויות בעלי החיים

ביום שלישי הקרוב 1/1/08

כנסת ישראל תציין לראשונה בתולדותיה את יום זכויות בעלי החיים, במסגרתו יתקיימו דיונים מיוחדים בועדות הכנסת, תיחתם אמנת זכויות בעלי החיים, ויתקיים דיון מיוחד במליאה בהצעות חוק והצעות לסדר בנושא. 

 את היום יזם ח"כ יואל חסון, יו"ר השדולה למען בעלי חיים בכנסת. 
ח"כ יואל חסון מתכבד להזמינך ליום זכויות בעלי החיים שתקיים הכנסת ביום שלישי הקרוב. להלן סדר היום ופירוט האירועים ביום זה: 

בשעה 9:00 תקיים ועדת החינוך דיון משותף עם ועדת המדע והטכנולוגיה בנושא הניסויים בקופים במכון ויצמן. 
בשעה 15:00 יתקיים טקס חתימה על אמנת זכויות בעלי החיים בישראל. הטקס ייערך במעמד שרת החוץ, ציפי לבני ושר החקלאות שלום שמחון, ובהשתתפות שרים נוספים חברי כנסת ונציגי הארגונים למען בעלי חיים.  חברי כנסת רבים שכבר הודיעו על תמיכתם באמנה, בהם:  זהבה גלאון, אחמד טיבי, דב חנין, איתן כבל, רונית תירוש, אורי אריאל, חיים אורון, אופיר פז-פינס, גדעון סער וגלעד ארדן. 

כמו כן ישתתפו באירוע: השחקן מאיר סוויסה, המוסיקאי חיים צינוביץ, 

והשחקן- מגיש שי גולדשטיין.
האירוע יתקיים בחדר סיעת קדימה בקומה 5 בכנסת.
תוכן אמנת בעלי החיים שתיחתם באירוע זה:

"מתוך הכרה מוסרית בעובדה שבעלי-חיים עוברים אינספור חוויות הדומות לחוויות שכולנו מכירים – סבל והנאה, פחד ושמחה, סקרנות ושעמום, קשרים חברתיים, יחסי הורים וצאצאים ועוד – הריני סבור/ה כי אין הצדקה להתעלמות מצרכיהם של בעלי-החיים, וכי חובה עלינו כבני-אדם וכחברה לפעול להגנה על זכויותיהם הבסיסיות. זכויות אלה כוללות, בין היתר, את הזכות שלא לסבול מאלימות, מרעב ומצמא, את הזכות להתקיים במרחב המאפשר תנועה חופשית ואת הזכות לבצע פעילויות טבעיות בהתאם למין הביולוגי של החיה. 

אני מאמין/ה במחויבותה של מדינת ישראל להגנת בעלי החיים שבקרבה, ומתחייב/ת בזאת לנסות ליישם גם באורח חיי הפרטי הרגלים שימנעו פגיעה בבעלי-חיים".
בשעה 16:00 תפתח מליאת הכנסת בה יידונו הצעות לסדר והצעות חוק של חברי כנסת בנושאי בעלי חיים ע"י כל סיעות הבית. 
לפרטים נוספים ותאום הגעה: אלעד שמעונוביץ, דובר ח"כ יואל חסון 050-6230256
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